
/ Y,at,!. Blaye DfiRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

Pour : 21
Contrê : 0
Abstenüon : 0

Marrie de Btaye (33390)

L'an deux mi[e vingt-cinq te 2 décembre, ie Conseit Municipal de [a Commune de Btaye

étant assemblé en session ordinaire, satLe du consetl municipat, après convocation légate

en date du 25 novembre 2025, sous La présidence de Monsieur Denis BALDES Maire de

Btaye.

Etaient présents :

M. BALDES. Maire
MmeSARRAUTE,M.BROSSARD,MmeGIROTTI,M'CARREAU,MmeMERCHADOU.M'
SABOURAUD M. SERAFFON, Mme SENTIER, Adjoints, Mme HIMPENS' 

- 
It4me

GRANGEON,M'CASTETS,MmeTHEUIL'MmePAlN.GoJoSSo,MmeBAUDERE'M,
CARDOSO, M. EYMAS, M. WINTERSHEIM, M' MO|NET, Mme SANCHEZ, Conseillers

Municipaux.

Etait ercusé et rePrésenté Par Pouvolr:
M. RENAUD à Mme SENTIER

Etalent excusés:
Mme HOLGADO, M. JOUBE

Etâtent-rbstntrÊr
Mme LUCKHAUS. Mme DUBOURG

conformément à t'articte L - n21.-15 du code Général des cottectivités Territoriales, Mme

PAIN GOJOSSO est étue secrétaire de séance, et ceci à l'unanimité des membres

présents.

Consêlllors en sxerclce : 25
Consêtllers présênts : 20
ConsolttêYs votants : a

6-BuocErAxr.ro(ECAMPING-AoutsstoNENNoN.VALEUR2025oecnetlces
IRRÉCOI'VRABLES

Le Consell Municipat délibère à I'unanlmité

Monsieur te comptabte pubtic, après avoir épuisé tous les moyens de poursuites à sa

disposition,atransmisses'demandesd'admissionennon.valeurdecréances
irrécouwables du budget du CAMPING pour un montant totat de 1443'20 € (dette de

2019).

L,admission en non-Valeur d.es créances est décidée par t'assemblée détibéIante de ta

co[lectivitédanst,exercicedesacompétencebudgétaire.E[teestdemandéepar[e
comptabte torsqu'it rapporte Ls ;téments propres à démontrer que matgré toutes les

àiLig""""t qu'it a effectuées, i[ ne peut pas en obtenir [e recouwement'

Cette procédure conespond à un seul apurement comptabte et s'inscrit dans [e cadre de

ta charte de partenariat signee ar"c te Sewice de Gestion Comptabte (SGC)'

L,admissionennon-valeutprononcéeparl,assembléedétibérantenemetpasobstacle
àt,exercicedespoursuites't"dé"i.io..prisen,éteintpas[adetteduredevable.Letitre
émisconserveuncaractèreexécutolreetl'actionenrecouwementdemeurepossibte
àit q"'iL apparaît que [e débiteur reüent à " meilleure fortune "'

Encasd'erefusd,admettre[anon-valeur't,assembléedoitmotiversadécisionetprécise



au comptable les moyens de recouwement qu'e[te souhaite methe en ceuwe.

It est proposé au Consei[ Municipal d'autoriser ['admission en non-valeur de ce titre pour
un montant de7 443,2O € à I'articte 6541, chapitre 65 du budget annexe Mÿ de l'exercice
en cours du CAMPING, détaitlé en annexe de [a présente délibération.

La commission n"6 (Frnances) s'est réunie [e 24 novembre 2025 et a émis un avis
favorable.

Falt et adopte À lunanimlté en séancê, les jours, mols et an susdlts :

La présente déübéQt@n peut farre lbbret d'un recours pour excès de pouÿoir devant le Inbunal Administratrf de
Bordeaux dans un déiai de deux mors à compter de sa publication et de sa réceptian par le rcüésentant de l'Etat

Certifié exécutoire pour avoir été reçu
à ta Sous-Préfe sk2l2s0
ldenüfiant de
21:13005850

: 033-
DE-1-1

kxoslo
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Madame
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